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PLZEŇSKÁ PRÁVA STÁLE TÁHNOU 
 
Plzeň, 31. 3. 2011 – Počet uchazečů o studium na Fakultě právnické Západočeské univerzity 
v Plzni neklesá. Přihlášku podalo a poplatek za přijímací řízení zaplatilo téměř 2 700 
studentů. Transparentnost vyplňování přijímacích testů zaštiťuje agentura SCIO. 
 
Zájem o studium na plzeňské právnické fakultě se podle podaných přihlášek nepatrně zvýšil. 
Předloňská aféra spojená s nestandardním udělováním titulů tedy zjevně zájemce  
o studium na této škole neodradila. Fakulta už zná přesný počet přihlášených studentů, kteří 
nyní průběžně absolvují přijímací zkoušky.  
 
„K dnešnímu dni máme regulérně přihlášeno, včetně poplatku za přijímací řízení, celkem  

2 697 uchazečů. Ke studiu budeme přijímat 300 studentů do magisterského studia  

a 100 studentů do bakalářského studia,“ říká děkan fakulty Květoslav Růžička. Tito studenti 
budou po úspěšném složení přijímacích zkoušek tvořit příští posluchače prvního ročníku.  
 
Ačkoliv řada přihlášených zájemců o studium nemá plzeňská práva jako prioritní školu, 
fakulta se neobává toho, že by nebylo z koho vybírat. Agentura SCIO navíc po skončení 
přijímacího řízení dodá vedení školy data z přihlášek, z nichž lze mimo jiné vyčíst počet těch 
studentů, kteří mají plzeňskou školu uvedenou na prvním místě.  
 
Pro přijímání do magisterského i bakalářského studijního oboru bude fakulta vycházet 
z výsledků testů v rámci Národních srovnávacích zkoušek organizovaných společností SCIO. 
Zájemci o studium mohou SCIO testy vyplnit ve více termínech, a to nejen v Plzni. Zdejší 
fakulta k tomuto způsobu přijímacího řízení přikročila poprvé v loňském roce. „Výhoda 

tohoto systému je zřejmá. Z půdy fakulty nelze tyto testy žádným způsobem ovlivňovat. To 

byl hlavní důvod, proč je škola zavedla. V dřívějších dobách se totiž velké množství studentů 

na školu dostalo až na odvolání. Transparentnější způsob přijímacích řízení v současné době 

neexistuje,“ dodává děkan Růžička.  
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O tom, kdo nastoupí v novém akademickém roce na plzeňská práva, bude jasno v červnu 
letošního roku, kdy fakulta zveřejní výsledky přijímacího řízení. 
 
 
Kontakt:  
JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D., proděkanka pro studijní záležitosti FPR 
tel.: +420 377 63 7004, e-mail smrzova@ksp.zcu.cz  
 
Mgr. Kamila Kvapilová, tisková mluvčí ZČU 
tel.: +420 377 63 1007, +420 606 745 215, e-mail: kvapilo@rek.zcu.cz 


